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Sukladno članku  108. Statuta Osnovne škole dr. Mate Demarina a u svezi s odredbama Zakona o fiskalnoj odgovornosti (NN 130/10), Članka 5. Pravilnika o provedbi postupaka nabave bagatelne vrijednosti u Osnovnoj školi dr. Mate Demarina, ravnateljica Škole Dragica Dorić donosi, dana 23. 03. 2015. godine

 

ODLUKU
Članak 1.

Nabava radova, roba i usluga procijenjene vrijednosti manje od 20.000,00 kuna, provodi se izdavanjem narudžbenice ili zaključivanjem ugovora s jednim gospodarskim subjektom po vlastitom izboru sukladno Procedurama naručitelja.

Narudžbenica obavezno sadrži podatke do naručitelju, vrsti roba/radova/usluga koje se nabavljaju uz detaljnu specifikaciju jedinica mjere, količina, jediničnih cijena te ukupnih cijena, roku i mjestu isporuke, načinu i roku plaćanja, gospodarskom subjektu-dobavljaču.
Narudžbenicu potpisuje Ravnatelj.

Ugovor obavezno sadrži podatke o ugovornim stranama koje sklapaju ugovor, mjestu sklapanja ugovora, predmetu ugovora, cijeni i ostalim bitnim sastojcima ugovora sukladno Zakonu o obveznim odnosima.

Ugovor potpisuje  Ravnatelj.

· Iskazivanje potrebe za pokretanje postupka ugovaranja nabave roba i usluga smiju inicirati samo osobe koje su za to ovlaštene, odnosno;

· za nabavu potrošnog materijala za tekuće održavanje škole zadužen je domar;
· za nabavu potrošnog materijala za čišćenje škole zadužena je Arijana Bubičić spremačica;
· za nabavu namirnica za potrebe školske kuhinje zadužen je školski kuhar;
· za nabavu uredskog materijala zadužen je tajnik škole;
· za nabavu pedagoške literature i dokumentacije zadužen je pedagog škole;
· za nabavu školske lektire zadužena je školska knjižničarka;
· za nabavu didaktičke opreme po predmetima zaduženi su učitelji po predmetima koji predaju;
· za nabavu namirnica i sredstava za čišćenje za potrebe PO Šišan zadužena je Mira Kliba;
· za nabavu namirnica i sredstava za čišćenje za potrebe PO Ližnjan zadužena je Slađana Cukerić;
· za nabavu namirnica i sredstava za čišćenje za potrebe PO Banjole zadužena je Orijana Ivanošić;
Gore ovlaštena osoba predaje popis potreba na za to određenom obrascu koji čini sastavni dio ove procedure računovođi škole. Računovođa provjerava da li je prijedlog u skladu sa financijskim planom škole te ukoliko je odgovor pozitivan ovjerava obrazac potreba, a ukoliko je negativan stavlja na obrazac primjedbu. Ova odredba se ne primjenjuje kada je u pitanju naručivanje namirnica i sredstava za čišćenje za potrebe školske kuhinje u matičnoj školi i u područnim školama.
Nakon provjere prijedloga računovođa dostavlja prijedlog ravnatelju škole koji odobrava narudžbu stavljajući potpis na popis potreba. 

Nakon što je odobrio popis potreba, ravnatelj dostavlja popis tajniku škole koji naručuje robu odnosno uslugu, te činjenicu da je robu naručio ovjerava potpisom.
Primjerak svakog sklopljenog ugovora unosi se u registar sklopljenih ugovora. 

Članak 1.
Ova odluka stupa na snagu danom njenog donošenja.

Ravnateljica škole

Dragica Dorić
