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ZAKLJUČAK 63 sjednice Školskog odbora 

Predsjednik školskog odbora Miroslav Šop-Kebert je dana 7. lipnja 2024. godine Pozivom za 63. sjednicu Školskog odbora (KLASA: 007-04/23-01/20, URBROJ: 2168-2-23-1) sazvao elektronsku sjednicu na temelju članka 64. Statuta Osnovne škole dr. Mate Demarina koja se održala u vremenskom periodu od dana 7. lipnja 2024. godine u 09:00 sati do 7. lipnja 2024. godine u 15:00 sati te su u obzir uzeta očitovanja članova školskog odbora koji su se očitovali do predviđenog vremenskog perioda trajanja sjednice. 

Elektronska sjednica održana je u naznačenom vremenskom periodu te je svoja očitovanja pravovremeno dostavilo 6 članova Školskog odbora: Miroslav Šop-Kebert, Nermina Mezulić, Tijana Živko, Gabrijela Idžaković, Suzana Vidović, Anja Orešković Dušić čime je udovoljeno uvjetima pravovaljanog donošenja odluka. Sjednicu je pratio i ravnatelji Škole Jakov Batinović i tajnica Škole Glavaš Jelena, u svojstvu zapisničara.

U privitku Poziva dostavljen je popratni materijal. Nakon usvajanja Dnevnog reda, od članova školskog odbora traženo je da se u navedenom vremenskom razdoblju, sukladno dobivenim materijalima i obrazloženjima, očituju po predloženim točkama:

DNEVNI RED
1. Usvajanje zapisnika s prethodne žurne 62. sjednice Školskog odbora
2. Davanje prethodne suglasnosti za zapošljavanjem temeljem provedenog javnog natječaja za radno mjesto učitelja/ice fizike
3. Razno
 
Ad.1. Usvajanje Zapisnika 62.  sjednice Školskog odbora
Školski odbor je jednoglasnom odukom prisutnih članova usvojio predmetni Zapisnik.
Ad.2 Davanje prethodne suglasnosti za zapošljavanjem temeljem provedenog javnog natječaja za radno mjesto učitelja/ice fizike
Školski odbor je jednoglasnom odukom prisutnih članova donio Odluku o davanju prethodne suglasnosti za zapošljavanjem temeljem provedenog javnog natječaja za radno mjesto učiteljica fizike. 
Ad.3. Razno
Budući da nije bilo prijava za daljnju raspravu, istekom vremena predviđenog za održavanje sjednice, predsjedatelj utvrđuje da je ista sjednica zatvorena.
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